

9

Sorszám: VII/10

Tárgy: Rendkívüli működési támogatásra pályázat benyújtása
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette: Szvitán Zoltán pénzügyi ov.
Véleményező Bizottság: Pénzügyi, Gazdasági Bizottság
Tervezett döntés: 1 db határozat
Döntés: Egyszerű többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2017. november 27 -i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Mezőberény Város Önkormányzata előtt megnyílt a lehetőség, hogy a szociális alapellátásokhoz rendkívüli állami támogatást kaphasson.

A támogatást a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet I.7. és a III. 1. szerinti a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására (ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra) kiírt pályázati keretből, a pályázat által meghatározott célok közül a b) pont (a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére, vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgáló forrás) szerint igényelhető összegből kaphatja meg az Önkormányzat.

A Magyar Államkincstár területi szervével történt egyeztetést követően, Mezőberény Város Önkormányzat a bentlakásos feladatellátáshoz, a foglalkoztatottak műszakpótlékához 8.631.744,- Ft támogatásra lehet jogosult.

A Kincstári megkeresést követően a Pénzügyi Osztály a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat együttműködésével elkészítette a pályázati anyagot, melyet a központ EBR42 rendszerbe fel is töltött 2017. november 20-án.

A pályázat azonban csak Képviselő-testületi határozattal válik érvényessé, melyet a benyújtott dokumentációhoz csatolni szükséges.

Amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület úgy ítéli meg, hogy a pályázatot érvényessé kívánja tenni, abban az esetben az előterjesztés mellé csatolt határozati javaslatot el kell fogadnia.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet I.7. és a III. 1. szerinti „**a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására (ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra)**” kiírt pályázati keretből, a pályázat által meghatározott célok közül, a b) pont - *a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére, vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgáló forrás* - alapján igényelhető támogatási forrásra.

Ezen belül a szociális ellátásnál, a szociális bentlakásos feladatellátásban foglalkoztatottak műszakpótlékának biztosításához kér 8.631.744,- Ft vissza nem térítendő támogatást.

A Képviselő-testület felhatalmazza Siklósi István polgármestert és az érintett vezetőket a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Siklósi István polgármester
Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető

Határidő: 2017. november 28.

Mezőberény, 2017. november 21.



Szvitán Zoltán
pénzügyi osztályvezető